百万保障到期扣费"骗走老人20万元

民警千里追踪挽回全部损失

武汉晚报讯(诵讯员苗明杰 记者 陈其雄)八旬老人陷入"百万保障到期 扣费"诈骗陷阱,被骗走20万元养老 钱。武汉洪山民警迅速行动,锁定了远 在天津的嫌疑人,并成功帮老人追回全 部被骗款。近日,民警将20万元钱发 还给了老人。

7月25日,武汉市洪山区喻家山派 出所接到上级部门发来的涉诈高危预 警信息:辖区居民刘爷爷疑似漕遇诈 骗,涉案金额高达20万元。

接警后,民警王刚迅速带辅警奔赴 刘爷爷家进行核实。84岁的刘爷爷面 对民警的询问,无法详细讲述案发经 过,他只是一个劲地说:"我没有转账 "民警遂找来刘爷爷的儿子刘先生 了解情况。刘先生告诉民警,老人曾接 到一个陌生女子打来的电话,女子声称 老人在微信上开通了"百万保障"保险, 现百万保障险已经生效,若不取消,第 二天就会扣掉老人账户上的800元钱, 且后面每个月都将扣款800元。如果 要取消的话,就需要老人填写 "回执 单"。在女子的引导下,老人按照要求 添加了对方微信,并与对方进行了语音 聊天。

'那个女骗子不断催促我父亲,要 我父亲把银行卡号及存款数目告诉她, 我父亲当时也没多想,就都告诉了她, 然后她又向我父亲索取了动态密码,还 要求我父亲做好人脸识别等各项动 作。"刘先生气愤地说,就这样,他父亲 在不明就里的情况下被女子骗走了20 万元存款。

喻家山派出所立即立案调查。民警 张智高、严凯、周润字带领辅警收集刘爷 爷的通话记录、银行流水、转账凭证等资 料后,仔细对刘爷爷银行卡内的资金流 向开展研判,锁定了嫌疑人收款用银行

账户,并确定嫌疑人此刻正在天津。

办案民警立刻赶往天津,与当地警 方紧密协作开展行动。经过一周的视 频追踪、走访调查,办案民警终于成功 找到嫌疑人,并为刘爷爷挽回损失20

8月19日上午,刘先生一家人专程 来到派出所,将一面印有"立警为民,人 民就是江山 执法为民,七天追回巨款' 大字的锦旗交到民警手中。

警方提醒市民,不要和陌生人进行 手机屏幕共享,以防骗子采用远程非接 触手段转走银行卡里的钱。

紧急提醒!

需要个人申请的"高温补贴"不能领

武汉晚报讯(通讯员张萍)夏季是 骗子玩弄"高温补贴"骗局高发期。8月 17日,武汉市公安局东西湖区分局长青 街派出所丁其刚政法先锋队深入片区 开展防范"高温补贴"骗局专项行动。

"有人给您发送'高温补贴'邮件 您千万不要点!"8月17日,民警走村人 户为大家剖析"高温补贴"骗局套路:骗 子会以"面对所有在职人员发放高温补 贴""高温补贴标准为每月600元到800 "等标题为诱饵,冒用财政部、人社部 或相关单位名义,通过电子邮件或者短 信等渠道发布虚假信息。信息中还会 特别声明"收到请勿声张, 过期视为放 弃",并附上操作流程。诱骗受害人扫 描二维码,填写银行卡、手机号、短信验 证码等信息,从而将受害人的资金转 走。类似的骗局还有"国家财政补贴领 取""个人劳动补贴领取"等。

任何单位发放高温补贴均不需要 个人申领,谨防此类钓鱼邮件诈骗!"民 警提醒大家,如果收到可疑邮件或短 信,务必在第一时间与所在单位相关部



民警向商户宣传防高温补贴骗局知识。

门核实;不要轻信各类补贴申领、发放 信息,不要打开和扫描来历不明的邮件 或二维码,不要向陌生人透露银行卡号 及短信验证码等信息:公司的经营者和 管理者应检查企业邮箱的登录模式,必 要时开通安全认证、二次认证功能或更 改登录密码。

为了打个球竟然变造车牌

男子变造号牌被行拘

武汉晚报讯(诵讯员刘骙 孙磊 朱本昭 记者夏奕 实习生王一平 黄雅欣)车牌也能"变脸"? 男子伪造车 牌只为蒙混入场打篮球,不料被交警抓 住依法处罚。8月19日,青山交警披露 此案并提醒市民千万不要变造号牌。

7月24日,青山交通大队接到市公 安交管局通报一车辆: 尾号"252"的新能 源车涉嫌伪造变造车辆号牌,频繁在青 山出没。接到信息后,青山大队二中队 副中队长孙军、民警黄建华、程铭等人分 多路开展巡逻查找,排查目标车辆。

7月26日上午8时许,秩序中队中 队长万翔带队巡查设施时,意外在路边 停车位上发现一辆奇怪的车:车头悬挂 的车牌尾号是"252",而车尾悬挂的车 牌尾号却是"253"。走近发现,车头牌 照竟是像面具一样覆盖在真号牌上的 假牌照,真假牌照仅有尾号不同。青山 交警依法扣留车辆,经市公安交管局相 关部门鉴定后,确认该车使用伪告、变 造机动车号牌的违法行为。

很快,青山交警找到车主男子杨 某,他交代,因经常开车去某体育场打 篮球,但自己在场地内超速行驶的行为



杨某与他被扣下的车,他手中的假车牌与直车牌仅相差一位数。 通讯员刘骅 摄

被该场地门禁系统记录并"拉黑",他就 想出了伪造车牌的馊主意。他制作与 真车牌仅相差一个尾数的假车牌,专门 用于进出该场地时悬挂在车头上使 用。本以为"天衣无缝",但当天他忘记 摘下假牌被交警查获

依据《中华人民共和国道路交通安

全法》及《湖北省实施〈中华人民共和国 道路交通安全法〉办法》的相关规定,青 山交通大队依法对杨某处罚款五千元、 记十二分、收缴非法牌证,并依法处以 行政拘留七日的处罚。

青山交警提醒驾驶员要严格遵守 交通法规,切勿心存侥幸、以身试法。

旅客突发呼吸困难 飞机提前 42 分钟落地

武汉晚报讯(记者刘海锋 通讯员 马红萍 马威)8月19日,南航CZ3346 广州飞往武汉航班上,一旅客突发呼吸 困难,经乘务组紧急施救,身体逐渐恢 复,为确保旅客生命安全,机长申请大 速度直飞,最终提前42分钟落地。

事发飞机起飞10分钟左右,乘务 长马林接到后舱乘务员报告,一名旅客 表示呼吸困难,乘务长在确保飞行安全 的情况下,安排同组乘务员通过广播寻 找医生。

因旅客身体无力行动不便,乘务长 跪在旅客身后椅子上协助其平躺。"现 在感觉如何?有没有其他疾病史?"乘 务长经讨仔细询问后初步判断旅客可 能为低血糖伴晕机症状。

在没有同机医护人员的情况下,乘 务长依照处置流程,为旅客擦拭汗珠。 补充水分,保持通风透气,旅客身体情 况逐渐稳定,同时乘务长将相关情况及 时向机长报告。

为确保旅客生命安全,机组与地面 管制员沟通,成功申请直飞并大速度飞 行,最终飞机于18时18分落地,比计划 时间提前42分钟平稳降落武汉天河机 场,落地前旅客身体已无大碍,平安下 机。

乘客遗失万元现金

民警半小时帮其寻回

武汉晚报讯(通讯员张祖华 李文 茂 记者陈其雄)一名乘客在乘坐轻轨 列车时,不慎将装有一万元现金和手机 的双肩包遗失在车厢里。武汉市公安 局轨道交通管理分局民警介入调查,仅 花半小时,就帮乘客寻回失物。

8月18日8时30分许,乘客谢女士 向轨道交通管理分局轻轨派出所辅警 朱璐璐求助,称自己乘坐轻轨列车在黄 埔路站换乘时,不慎将一个黑色双肩包 遗失在车厢里,包里装有一万元现金和 部手机。

朱璐璐耐心地安抚谢女士,询问事 发经过。随后,朱璐璐迅速调看车控室 监控资料,确定了谢女士所乘坐列车车 次和车厢信息,并发动在沿线后续各站 执勤的民警和辅警参与寻找失物。

9时许,汉口北站辅警廖汉飞反馈 说,有保洁员在谢女士所乘列车最后-节车厢内发现了一个无人认领的黑色 双肩包,保洁员已把包交给汉口北站警 务室民警。经核对,这个包正是谢女士 所遗失的包。

9时25分,谢女士到汉口北站警务 室领回了双肩包,包内现金和手机均